
2522 VOLJA SE VREDNOTI V OBREDNIH DEJANJIH 
24. oktober 1942: Knjiga 33  Bertha Dudde

Bog obdaruje ljudi po njihovi veri... To je treba razumeti tako, da si ljudje duhovno
prisvajajo, kar jih uči njihova vera, in bodo tako izpolnili vse, kar se od njih po veri
zahteva. V tej izpolnitvi Bog ceni človekovo voljo, ki je torej dobra, ker se nagiba k
Bogu... Človek hoče delati, kar je Bogu všeč, kar ga uči vera. In če ta k Bogu
usmerjena volja določa njegove misli in dejanja, je to tudi Bogu všeč, čeprav človek ni
v resnici, ker je poučen v napačnem prepričanju. Zato bodo tudi tisti ljudje, ki nimajo
prave vere, srečni, če si le prizadevajo za pravo življenje pred Bogom in vedno delajo,
kar se jim zdi prav pred Bogom. Vedno jim je dana možnost, da sprejmejo pravo vero,
prinaša se jim čista resnica. Če pa človek verjame, da tega ne more sprejeti, saj sam
verjame, da je v resnici, pa vendar vodi pravilen način življenja, bo, hvala Bogu, tudi
on priznan pred Bogom, ker ta človek želi dobro, ker želi izpolniti Božjo voljo. Tako da
bo vsako dejanje, ki ga opravi, ovrednoteno glede na njegovo voljo ... In vsak obred,
ki je sam po sebi ničvreden, bo z voljo služiti Bogu postal Bogu všečno dejanje. Dober
človek si torej lahko pridobi Božje zadovoljstvo z vsakim dejanjem, takoj ko ga opravi
v Božjo slavo, takoj ko verjame, da z njim služi Bogu, čeprav samo dejanje nima
globlje vrednosti. Toda v nasprotju s tem so nekateri obredni postopki brez vrednosti,
če niso utemeljeni v tej Bogu všečni volji. In na enak način lahko človek z vso svojo
voljo stremi k Bogu brez takšnega obreda, in to voljo Bog prav tako visoko ceni;
človek, ki ignorira vse zunanje stvari, a zavestno želi služiti Bogu, je Bogu lahko celo
veliko bližje. 

Torej kakršna je človekova vera, tako se bo na njem tudi izrazilo Božje delovanje, saj
Bog človekove vere ne bo razočaral, dokler ni usmerjena proti Bogu. Napačno pa je
domnevati, da le človek, ki strogo izpolnjuje vse zunanje stvari živi Bogu všečno. Nič
od tega, kar je na zunaj prepoznavno, ne odloča o resnični vrednosti pred Bogom,
ampak samo volja, ki jo Bog vidi, ne glede na to, ali človek opravlja dejanja, ki se od
njega zahtevajo po veri... AMEN
Bertha Dudde
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